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CAUHOI
Bài 3. (2,5 điểm)

1) Cho phương trình 2x2 – 4mx + 2m – 11 = 0 (1)

a) Giải phương trình khi m = 3.

b) Tìm hệ thức liên hệ giữa các nghiệm không phụ thuộc vào m.

2) Thông tư số 91/2015/TT-BGTVT ngày 31/12/2015 của Bộ GTVT quy định về tốc độ và khoảng cách an toàn của xe cơ giới, xe máy chuyên dùng tham gia giao thông đường bộ, trừ khi có biển báo hạn chế tốc độ tối đa khác, thì xe máy được lưu thông với tốc độ như sau:

- Đường đôi (có dải phân cách giữa); đường một chiều có từ 2 làn xe cơ giới trở lên: Tối đa 60km/h.

- Đường hai chiều không có dải phân cách giữa; đường một chiều có 1 làn xe cơ giới: 50km/h.

Một người đi xe máy từ thành phố A đến thành phố B. Lúc về người đó tăng vận tốc thêm 5km/h, do đó thời gian về ít hơn thời gian đi 20 phút. Quãng đường từ thành phố A đến thành phố B dài 120km. Vậy lúc đi người này có vượt quá tốc độ cho phép không?
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	Thay đúng phương trình: 2x2 – 12x – 5 = 0
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	Giải đúng các nghiệm x1, 2 = [image: image1.wmf]646
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	b) 1,0 điểm
	

	
	Chứng minh được [image: image2.wmf]2
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	Vì phương trình có 2 nghiệm nên theo Vi-ét có:
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	Suy ra x1 + x2 – 2x1x2 = 11
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	2) (1,0 điểm)
	

	
	Gọi vận tốc của người đi xe máy lúc đi là x (km/h), ĐK: x > 5
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	Thời gian người đo đi từ A đến B là [image: image5.wmf]120
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Thời gian người đó đi từ B về A là [image: image6.wmf]120
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Vì thời gian về ít hơn thời gian đi 20 phút = [image: image7.wmf]1
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	Giải phương trình ta được: x1 = 40; x2 = 45
	0,25

	
	So sánh với điều kiện và trả lời bài toán
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